



















## ЮНЫЕ ВЗРОСЛЫЕ

24 мая для 32 учеников Гимназии № 1 прозвенел прощальный звонок. Радостно и волнительно прошел праздник, символично разделивший детство и новый жизненный этап.

Учителя и повзрослевшие ученики, взволнованные родители и нарядные гости оглядывались по сторонам в ожидании начала линейки, когда под торжественные фанфары вышли выпускники вместе с классными руководителями. Директор гимназии Татьяна Аветовна Меркулова искренне поздравила ребят, пожелав успехов на экзаменах, а младшим гимназистам настоятельно рекомендовала хорошо отдохнуть и повеселиться на летних каникулах в ожидании учебного года. Центральным событием торжественной части стало вручение грамот победителям региональных и федеральных олимпиад, в том числе выпускникам Марине Суховицкой, Диане Дрик, Вадиму Неберо и Юлии Орловой. От лица городской думы детей поздравил депутат Владимир Амаякович Мхитарян, который в этот день поддерживал дочку-выпускницу.

Когда утихли напутственные речи, с размахом начался концерт, который устроили сами гимназисты: яркие аутентичные русские костюмы и звонкие голоса детского хора открыли творческую часть вечера песней «Город русской земли». Трогательно поздравляли старших товарищей первоклассники: малыши старательно читали стихи, искренне желали удачи и восхищенно смотрели на своих наставников. Ученик второго класса Давид Сиробян проникновенно исполнил армянскую песню, вызвав шквал аплодисментов, а танец гимназистов в баварских шляпах с перьями и девочек в огненных развевающихся юбках поразил публику своей эмоциональностью. Номера на иностранных языках, сложные сольные партии, выверенные движения хореографических коллективов доказали, что Гимназия № 1 стала для учеников и выпускников плодотворным местом для развития талантов.

## После передачи символа школьного самоуправления выпускники дали волю чувствам в благодарственных речах учителям и директо-

ру. Финальным аккордом стала прекрасная ода, посвященная Татьяне Аветовне, в исполнении Ефима Битяева. Слезы и крепкие объятия, грусть прощания и волнение перед непокоренными вершинами заполнили сердца, неразрывно соединив крепкой нитью любви, признания

и уважения. Трогательный вальс грациозных юных леди и мужественных кавалеров, парящие в небе воздушные шары, гордые глаза родителей, вспышки фотоаппаратов и загаданные в родном классе желания под зажженную свечу завершили праздник и открыли для юных взрослых новые горизонты.



## ЧОУ «Гимназия N° 1»,

ул. Малоземельская,17; ул. Севрюкова, 6 (филиал), тел. (8617) 635-701, (8617) 636-773, @gimnazia1\_merkulova, gimn1.novorossiysk.net